
Příloha č.1 ŠVP 

 

Vzdělávání distančním způsobem 

 
Dle § 184a zákona č. 349/2020 Sb., (školský zákon) jsou stanovena pravidla pro vzdělávání 

distančním způsobem v některých mimořádných situacích uzavření škol či zákazu přítomnosti dětí, 

žáků nebo studentů ve školách. 

 

V mateřské škole je povinné vzdělávání distančním způsobem pro děti, pro které je předškolní 

vzdělávání povinné a začíná v případě, pokud není možná osobní přítomnost většiny dětí, pro které 

je předškolní vzdělávání povinné z celé mateřské školy, z odloučeného pracoviště, nebo z jedné 

třídy, pokud se v ní vzdělávají pouze tyto děti. 

Postačí naplnění jedné z těchto tří podmínek. 

Mateřská škola se řídí RVP PV (rámcovým vzdělávacím programem pro předškolní vzdělávání) a 

ŠVP (školním vzdělávacím programem) v míře odpovídající okolnostem. 

Dětem je stanovena povinnost se tímto způsobem vzdělávat. 

 

Pokud z důvodu mimořádných opatření není ve škole přítomno méně než 50 % dětí, pro které je 

předškolní vzdělávání povinné, nemá škola povinnost vzdělávat distančním způsobem a 

vzdělávání probíhá pouze prezenčně.  

 

Způsob komunikace: 

Mateřská škola bude využívat jako způsob komunikace se zákonnými zástupci dítěte jimi uvedenou 

mailovou adresu, na kterou bude dle TVP (třídního vzdělávacího programu) zasílán materiál k 

distančnímu vzdělávání. Ve specifických případech a na žádost zákonného zástupce může 

pedagogický pracovník úkoly připravit k vyzvednutí v předem domluveném čase v mateřské škole.  

 

Organizace vzdělávání a stanovení pravidel: 

Odkazy, pracovní listy, doporučená literatura a návrhy na činnosti s dětmi budou zasílány z třídní  

e-mailové adresy ve 14ti denních intervalech na dané téma, dle TVP. 

Nabídka rozvojových aktivit je cílená na školní připravenost všech dětí, ale také individuálně cílená 

potřebám konkrétního dítěte. Zadání a úkoly individualizuje pedagog, dle potřeb a pokroků 

jednotlivce. 

 

Konzultace: 

Konzultace s pedagogem jsou možné vždy, během provozní doby mateřské školy na telefonních 

číslech a e-mailových adresách jednotlivých tříd. Ve specifických případech osobní konzultace (za 

dodržení nařízených opatření) na žádost zákonného zástupce v mateřské škole. 

 

Omlouvání dětí:  

Omlouvání absence dítěte je stejné jako při prezenční výuce.  

 

Hodnocení výsledků vzdělávání:   

Škola přizpůsobí způsob hodnocení distančního vzdělávání podmínkám dítěte. Celý proces škola 

neustále monitoruje, vyhodnocuje a přizpůsobuje aktuálním podmínkám tak, aby bylo distanční 

vzdělávání co nejefektivnější. 

 

Distanční vzdělávání dětí se speciálními vzdělávacími potřebami (dále jen SVP): 

Dětem mohou být na žádost zákonného zástupce zapůjčeny potřebné kompenzační pomůcky, 

materiál, didaktické pomůcky aj. Pedagogická péče je poskytována prostřednictvím on-line 

komunikace s asistentkou pedagoga, která podpůrné opatření realizuje i v běžném režimu školy.  

 



 

Mateřská škola přizpůsobí distanční výuku individuálním podmínkám dětí a také personálním a 

technickým možnostem školy. 

Distanční vzdělávání se může v průběhu přizpůsobovat aktuálním podmínkám. O změnách 

vzdělávání (přechod na on-line výuku, synchronní, asynchronní) nebo jinou komunikační 

platformu, budou zákonní zástupci informováni s dostatečným předstihem. 

 

Schváleno na pedagogické radě, dne 9. 11. 2020 

 

Platnost od 19. 11. 2020                                                         Zdeňka Gabrielová 

                                                                                             ředitelka MŠ Kamarád 


